
 
ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος». 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 7017/4/23862-α΄/24-04-2020 έγγραφό σας. 

 

Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ’ αριθ. 5921/24-04-2020  

ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ, Θ. ΠΑΦΙΛΗ και Λ. ΣΤΟΛΤΙΔΗ, αναφορικά με 

τα θιγόμενα σε αυτήν ζητήματα που αποτελούν αντικείμενο αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, σας 

γνωρίζουμε ότι για την εξασφάλιση της υγείας του προσωπικού του Π.Σ και των οικογενειών του, οι 

ενέργειες στις οποίες προέβη η Υπηρεσία μας και ειδικότερα η ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Μακεδονίας είναι 

οι κάτωθι: 

 

1. Με γνώμονα τη μείωση κινδύνου εμφάνισης και διάδοσης της πανδημίας της COVID-19 στις 

Υπηρεσίες της Περιφέρειάς μας, πραγματοποιήθηκαν προληπτικά απολυμάνσεις των χώρων των 

Υπηρεσιών και των Κλιμακίων υπαγωγής μας καθώς και του συνόλου των οχημάτων αυτών, σε 

συνεργασία με τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πλην των εγκαταστάσεων της Π.Υ. Κοζάνης 

και της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Μακεδονίας, όπου η απολύμανση σε αυτές τις εγκαταστάσεις 

πραγματοποιήθηκε ύστερα από έγκριση σχετικού προϋπολογισμού προς το Α.Π.Σ. 

 

2. Πραγματοποιήθηκε προμήθεια και διανομή στο σύνολο του πυροσβεστικού προσωπικού που 

υπηρετεί στις Υπηρεσίας και τα Κλιμάκια υπαγωγής μας των εξής Μέσων Ατομικής Προστασίας για 

την πανδημία: 

I. Χίλιες πεντακόσιες (1.500) μάσκες και πέντε χιλιάδες (5.000) ζεύγη γαντιών, ύστερα από έγκριση 

σχετικού προϋπολογισμού από το Α.Π.Σ. II. Πεντακόσιες (500) μάσκες και χίλια (1.000) ζεύγη γάντια 

ύστερα από κεντρική προμήθεια από το Α.Π.Σ. 

III. Εκατό (100) ειδικές φόρμες μίας χρήσεως για την αντιμετώπιση συμβάντων που απαιτείται η 

χρησιμοποίηση τους. 

IV. Επιπλέον των ανωτέρω, υπήρξε προμήθεια και διανομή επαρκούς ποσότητας κατάλληλου 

αντισηπτικού διαλύματος σε όλους τους υπαλλήλους των Υπηρεσιών μας και αναμένεται επιπλέον 

προμήθεια ποσότητας αντισηπτικού διαλύματος. 

 

3.  Όσον αφόρα την καθαριότητα των Υπηρεσιών μας, σας αναφέρουμε τα εξής: 

I. Η καθαριότητα των εγκαταστάσεων της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Μακεδονίας και της Π.Υ Κοζάνης 

πραγματοποιείται καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή, όπως προβλέπεται από την σχετική 

σύμβαση που έχει υπογραφτεί. Επίσης, η καθαριότητα της Π.Υ. Φλώρινας πραγματοποιείται 

καθημερινά από μόνιμη υπάλληλο καθαριότητας. 

II. Στις Π.Υ. Πτολεμαΐδας, Π.Υ. Γρεβενών και Π.Υ. Καστοριάς η καθαριότητα πραγματοποιείται τρεις 

(3) φορές την εβδομάδα. 

III. Στο Π.Κ. Άργους Ορεστικού και στο Π.Κ. Νεστορίου δύο (2) φορές την εβδομάδα. 
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       ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
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ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 

ΠΟΛΙΤΗ   
 

Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας, 
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Αθήνα Τ.Κ. 10177 

mailto:aps.dinomyp.1@psnet.gr


IV. Στο Π.Κ. Δεσκάτης το συνεργείο παροχής καθαριότητας διέκοψε την λειτουργία του λόγω 

συνταξιοδότησης και πραγματοποιείται χορήγηση χρηματικού ποσού για την προμήθεια καθαριστικών 

και απολυμαντικών προϊόντων. 

V. Στα κλιμάκια Σερβίων και Νεάπολης του Νομού Κοζάνης μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει διαθέσιμο 

συνεργείο καθαρισμού, λόγω έλλειψης σχετικού ενδιαφέροντος και πραγματοποιείται χορήγηση 

χρηματικού ποσού σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 14404/24-03-2020 Δ/γη Α.Π.Σ, για την προμήθεια 

καθαριστικών και απολυμαντικών προϊόντων. 

4. Τέλος, σας αναφέρουμε ότι πραγματοποιείται σχετική προσπάθεια από τις Μητροπολιτικές 

Υπηρεσίες για την εξεύρεση διαθέσιμου συνεργείου καθαριότητας, εφόσον αυτό υπάρξει για τα Π.Κ. 

Δεσκάτης, Σερβίων και Νεάπολης. 

 

  Ο  Αρχηγός 

Στέφανος Δ. Κολοκούρης 

Αντιστράτηγος ΠΣ 
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